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Директорат громадського здоров’я та профілактики захворюваності 

Міністерства охорони здоров’я України розглянув в межах компетенції   Ваш 

запит на публічну інформацію від 19.10.2021, що надійшов   до МОЗ України від 

20.10.2021 № 17/2988/ЗПІ-21, та повідомляє.  

На сьогодні в Україні залежно від встановленого на відповідній території 

рівня епідемічної небезпеки («жовтий» або «червоний») застосовуються 

обмежувальні протиепідемічні заходи, затверджені постановою Кабінету 

Міністрів України від 9 грудня 2020 року № 1236 «Про встановлення карантину 

та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання 

поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, 

спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (із змінами та доповненнями). 

Вищевказаною постановою Кабінету Міністрів України передбачено 

умови застосування та/ або незастосування певних обмежувальних заходів для  

суб’єктів господарювання, для фізичних осіб,  з якими можна ознайомитися за 

інтернет посиланням https://zakon.rada.gov.ua/go/1236-2020-п. 

Впровадження в Україні COVID-сертифікатів, які забезпечують фіксацію 

та можливість верифікації фактів вакцинації, тестування або одужання від 

COVID-19 передбачено постановою Кабінету Міністрів України «Деякі питання 

формування та використання сертифіката, що підтверджує вакцинацію від 

гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-

CoV-2, негативний результат тестування або одужання особи від зазначеної 

хвороби» від 29 червня 2021 року № 677 (далі – Постанова Кабінету Міністрів). 

Повідомляємо, що постановою Кабінету Міністрів України від 13 вересня 

2021 року № 954 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 

9 грудня 2020 року № 1236 і від 29 червня 2021 р. №  77» було затверджено зразки 

COVID-сертифікатів, що підтверджують вакцинацію від гострої респіраторної 

хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, негативний 

результат тестування, або одужання особи від зазначеної хвороби. 

Рух цифрових даних при формуванні COVID-сертифікату визначено 

наступний: 
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1) медичні працівники, використовуючи інтерфейс медичних 

інформаційних систем (далі – МІС), що мають офіційне підключення до 

електронної системи охорони здоров'я України (далі – ЕСОЗ) та надають послуги 

закладам охорони здоров’я та фізичним особам – підприємцям, що отримали 

ліцензію на провадження господарської діяльності з медичної практики згідно з 

договором, створюють  медичні записи, у тому числі про захворювання та 

одужання від COVID-19 та про вакцинацію від короновірусної хвороби 

встановленої особи; 

2) програмне забезпечення державного підприємства «Дія» (далі – ПЗ ДІЯ) 

дозволяє запитувачеві створити його електронний цифровий підпис (ЕЦП); 

3) ПЗ Дія дозволяє запитувачеві підписати за допомогою ЕЦП його запит і 

згоду, відповідно до яких ДП Дія звернеться до ЕСОЗ, повідомляє ідентифікатор 

особи, та отримує у відповідь медичні дані (згідно з клінічними критеріями, 

визначеними у Додатку до Порядку), для формування сертифікатів, якщо такі 

наявні; 

4) ПЗ Дія створить сертифікат, у відповідності до специфікації 

Європейського Союзу і відобразить результати запитувачеві, як його                   

COVID-сертифікат у мобільному додатку Порталу Дія. Ніде, крім мобільного 

додатка, запитувача цей документ у формі QR-коду не зберігається.  

На усьому цьому шляху кожна електронна взаємодія протоколюється та 

підписується ЕЦП відправника та отримувача.  

Результатом є документ, відображений у формі QR-коду, що містить дані, 

що підтверджують COVID-безпечність власника COVID-сертифіката. 

Для прочитання цього документа у формі QR-коду необхідно мати 

публічні ключі, що поширюються через Довірчу мережу електронного здоров'я 

Європейського Союзу, до якої підключено ДП Дія.  

 

 

 

Генеральний директор  

Директорату громадського здоров’я 

та профілактики захворюваності        Ірина РУДЕНКО 
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